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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 21 kwietnia 2010 roku   

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w Kórniku odbyło  

się 21 kwietnia 2010 roku w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W spotkaniu 

uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecni Irena Kaczmarek i Paweł Kuźma.  

W posiedzeniu uczestniczyła także kierownik Wydziału Oświaty i Polityki Społecznej UM 

Ewa Madalińska – Soczyńska 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie, powitała zebranych i odczytała porządek 

obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

a) utworzenia Punktu Przedszkolnego w Pierzchnie, 

b) ustalenia sieci prowadzonych przez Gminę Kórnik przedszkoli, oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz innych form wychowania 

przedszkolnego. 

4. Wybór przedstawicieli RM do komisji konkursowej – wybór dyrektorów SP nr 2  

 w Kórniku i SP w Radzewie. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie obrad.  

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie. 

 

3a) Kierownik Ewa Madalińska Soczyńska przypomniała zebranym, że do marca br. działał  

w Pierzchnie zespół przedszkolny prowadzony przez Fundację Familijny Poznań. Z uwagi  

na brak nauczyciela Fundacja zwróciła się do gminy o rozwiązanie umowy. Mając na uwadze 

zapotrzebowanie środowiska na placówkę przedszkolną – zapisanych 26 dzieci, średnio 

uczęszcza 18, UM proponuje utworzenie punktu przedszkolnego. Jeśli rada przyjmie uchwałę 



placówka będzie działać od maja br., 5 dni w tygodniu po 5 godzin, realizując w pełni 

podstawę programową. Udział dzieci w zajęciach programowych będzie bezpłatny. Opłaty 

mogą być pobierane za uczestniczenie w zajęciach dodatkowych – np. rytmika, język 

angielski. Do 1 września 2010 będzie zatrudniona emerytowana nauczycielka, od 1 września 

nauczycielka stażystka (zatrudnienie zgodne z Kartą Nauczyciela). Kierowanie placówką 

zostanie powierzone dyrektor przedszkola w Szczodrzykowie. Placówka będzie finansowana 

z budżetowej rezerwy ogólnej.    

Projekt uchwały uzyskał jednogłośną, pozytywną opinię KOiPS – 4 głosy za. 

 

3b) Projekt jest konsekwencją wyżej omawianej uchwały - utworzenie punktu przedszkolnego 

spowoduje konieczność wprowadzenia zmian do ustalonej sieci przedszkoli. 

Jednogłośnie za. 

 

4. Na przedstawicieli Rady Miejskiej do prac w komisji oceniającej kandydatów  

na stanowisko dyrektora w SP nr 2 i w SP Radzewo wybrano radnych: Bogdana Wesołka  

i Adama Lewandowskiego. Radny Bogdan Wesołek podkreślił, że dobrą praktyką jest,  

by RM reprezentowali radni z danego okręgu wyborczego.  

 

5. Przewodnicząca Komisji odczytała pismo burmistrza Jerzego Lechnerowskiego  

dot. przygotowań i spotkań władz samorządowych i PAN mających na celu zapobieżenie  

złej sytuacji Zamku Kórnickiego. Radny Bogdan Wesołek podkreślił, że inicjatywa, którą  

na jego wniosek podjęła i poparła Komisja Oświaty i Polityki Społecznej pomaga zwrócić 

uwagę na problemy Zamku. 

 

6. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak zaproponowała, by na kolejne posiedzenie 

zaprosić dyrektor OPS, która przedstawi informacje nt. realizacji Programu Przeciwdziałania 

Alkoholizmowi w 1 kwartale 2010 roku. Obecni na sali zgodzili się z propozycją. 

 

Przewodnicząca KOiPS powiedziała, że w szkołach wspomina się o propozycjach likwidacji 

stołówek i zakupu posiłków w firmach kateringowych. Radny Bogdan Wesołek podkreślił,  

że problemami organizacyjnymi szkół prowadzonych przez gminę zajmuje się zespół  

ds. oświaty. Członkowie Komisji zdecydowali się zadać burmistrzowi pytanie dotyczące 

działalności szkolnych stołówek. 

 



Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak zwróciła także uwagę na przygotowania do budowy 

kompleksu oświatowego w Kamionkach. Powiedziała, że radni nie wiedzą, czy uzyskano  

już grunty pod zabudowę z ANR, czy w tym roku zostanie opracowany projekt. Pytanie  

w tej sprawie zostanie przekazane burmistrzowi. 

 

Radny Adam Lewandowski zaproponował, aby do przewodniczącego Doraźnej Komisji 

Statutowej skierować wniosek o zmianę nazwy KOiPS na: Komisja Edukacji, Kultury  

i Polityki Społecznej. Radny podkreślił, że zdaje sobie sprawę, że wniosek przedstawia 

późno, gdyż Komisja Statutowa zakończyła prace nad zmianami. Zebrani zgodzili  

się z wnioskiem radnego, podkreślając, że nazwa pozwoli na podniesienie rangi Komisji  

i zwróci uwagę na poruszane na posiedzeniach tematy.  

 

Radny Bogdan Wesołek, jako przewodniczący Komisji Rewizyjnej, podziękował za prace 

nad sformułowaniem wniosku absolutoryjnego. Podkreślił, że wniosek uzyskał pozytywną 

opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu. 

 

7. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


